Uxbridge Pickleball Club

Media Release

I do hereby consent to the Uxbridge Pickleball Club collecting, using or disclosing any of my personal information from Pickleball Canada or the Uxbridge Pickleball Club, or depiction of photographs or audio/video of my likeness taken by, collected by, or produced by the Uxbridge Pickleball Club, for the specific purpose of promotion via its website and social media, or conducting club business, and further agree to accept emails sent with club information.

For league and tournaments, I specifically give permission for my email address to be distributed within our club members, and the Uxbridge Pickleball Club will disseminate to club members only.

The information provided by me in the Pickleball Canada and Uxbridge Pickleball Club registration application form is accurate, and I will keep it up to date if any information needs changing. The Uxbridge Pickleball Club is committed to respecting your rights and privacy. We do not sell nor disclose your personal information to any outside commercial interest for marketing, solicitation, or any other such purpose.

Version: 2024-12-17